
Cel puţin 14 persoane au murit
după ce baza militară şi aeroportul din
Tiyas, aflată în oraşul sirian Homs, a
fost lovită de rachete, a informat presa

siriană, acuzând Statele Unite că ar fi
implicate. “Există suspiciunea că este
vorba de un atac american”, a precizat
agenţia oficială de presă siriană
SANA. 

Siria a anunţat iniţial că Occidentul
este implicat, după ce Franţa şi Statele
Unite au avertizat că vor reacţiona la
atacul chimic produs duminică. Ambele
au negat că ar avea vreo legătură cu
rachetele care au distrus baza militară.
“La momentul respectiv, Departamentul

Apărării nu coordonează niciun atac în
Sira. Cu toate acestea, continuăm să
observăm de aproape situaţia şi să
susţinem eforturile diplomatice pentru
pedepsirea celor care folosesc arme
chimice în Siria”, a afirmat Pentagonul.
De asemenea, Ministerul francez de
Externe a declarat că Franţa nu este
implicată.

Preşedintele SUA, Donald Trump,
avertizase că va fi un “preţ mare de
plătit” după acuzaţiile că guvernul
sirian a folosit arme chimice împotriva
rebelilor, într-un atac soldat cu
moartea a peste 100 de civili,
menţionează DPA. Trump a scris pe
Twitter, reţeaua socială pe care o
foloseşte frecvent: “Mulţi morţi, inclusiv
femei şi copii, într-un atac CHIMIC
nesăbuit în Siria. Preşedintele Putin,
Rusia şi Iranul sunt răspunzători de
sprijinul pentru ‘Animal Assad’. Preţ
mare de plătit.”. “Deschideţi imediat
zona pentru ajutoare medicale şi
verificare. În niciun caz un alt dezastru
umanitar”, a cerut el.

În aprilie anul trecut, Trump a
ordonat lovituri aeriene asupra bazei
militare siriene Shayrat, de unde se
presupune că a decolat avionul care a
lansat muniţie chimică asupra oraşului
Khan Shaykhun, reminteşte DPA. În
atacul din 2017, pus pe seama forţelor
guvernamentale siriene şi soldat cu
peste 80 de morţi s-a folosit gaz
neurotoxic sarin, au conchis
anchetatori ai ONU şi ai Organizaţiei
pentru Interdicţia Armelor Chimice.

După informaţiile unor organizaţii
neguvernamentale, difuzate sâmbătă,
despre un atac chimic asupra oraşului
Douma din enclava rebelă Ghouta de
est, de lângă Damasc, şi Franţa a
promis, prin ministrul de externe Jean-
Yves Le Drian că “îşi va asuma toate
responsabilităţile”, a relatat duminică
AFP. În februarie, preşedintele francez,
Emmanuel Macron, avertizase că
forţele franceze vor lovi Siria în caz că
regimul de la Damasc, condus de
preşedintele Bashar al Assad, recurge
din nou la atacuri chimice. Anterior
loviturilor asupra aeroportului Tayfur,
un comunicat al Casei Albe arăta că
Trump şi Macron se pronunţă pentru
“un răspuns comun puternic” la atac şi
intenţionează să facă răspunzător
regimul de la Damasc pentru
“încălcarea continuă a drepturilor
omului”.

Atât Damascul, cât şi Moscova au
dezminţit, duminică, informaţiile
despre atacul chimic de la Douma,
transmit agenţiile de presă
internaţionale. Rusia şi Iranul au
insistat că SUA nu trebuie să atace
Siria în urma acuzaţiilor nefondate.

6
www.telegrafonl ine.ro

10 aprilie 2018Externe

Redacția nu își asumã responsabilitatea pentru
veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă.
Preluarea sau reproducerea (chiar și parțialã) a
oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul
scris al redacției, este interzisă. Materialele predate
redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate 
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia, 
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210; 
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599 
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro

Tipărit la Tipografia Deasign Print
Ilfov, telefon: 0721.291.187

Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc
zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică

publicitate din Constanța. 

 

T  
A

�      

Telegraf

Advertising

Adresa redacției:
900552, Constanța, 
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II 
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente: 

Tatian IORGA (Politicã, Administrație) 
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Orban avertizează UE!
„Lucrurile nu mai pot 
continua aşa”!

După o victorie fără precedent în alegerile
legislative de duminică, premierul Ungariei,
naţionalistul Viktor Orban, a avertizat luni
Uniunea Europeană că “lucrurile nu mai pot
continua aşa”, transmite EFE. “Nu ne
înfruntăm cu Europa. Vrem o Uniune
Europeană de succes şi puternică, dar pentru
aceasta trebuie ca toţi să putem spune ceea
ce ne deranjează”, a declarat Orban la
televiziunea Echo Tv. Pentru şeful guvernului
de la Budapesta, rezultatul de duminică, în
care partidul său, Fidesz (conservator), a
obţinut aproape 50% din voturi, a convins
“întreaga Europă că lucrurile nu mai pot
continua aşa”. 

Pe de altă parte, purtătorul de cuvânt al
guvernului
ungar, Zoltan
Kovacs, a
declarat luni
într-un interviu
pentru BBC
Radio 4, citat de
agenţia MTI, că
Ungaria a
acţionat pentru

a aborda “cu realism” principalele probleme
europene, precum disputa referitoare la
viitorul Uniunii Europene. Răspunzând unei
întrebări despre politica viitorului guvern de la
Budapesta faţă de UE, Kovacs a declarat că,
în 2015, ungurii au fost martori la traversarea
ţării lor de către 400.000 de imigranţi şi au fost
conştienţi de faptul că, fără măsurile ulterioare
adoptate de executivul ungar, acelaşi flux de
migranţi s-ar fi repetat “lună de lună, an de
an”. 

Întrebat în legătură cu posibilitatea ca UE
să sisteze finanţările pentru Ungaria, Kovacs
a declarat că acele fonduri i se cuvin Ungariei
şi că “nu sunt un cadou”. El a susţinut că
Ungaria şi-a deschis pieţele într-un moment în
care a face acest lucru a dezavantajat
economia ungară, iar fondurile de coeziune
ale UE au reprezentat “compensaţii” pentru
decalajul economic şi de infrastructură dintre
Ungaria şi Europa de vest. Kovacs a adăugat
că Europa şi opoziţia din Ungaria ar trebui să
înţeleagă că acţiunile guvernului de la
Budapesta nu servesc doar interesele
Ungariei, ci şi pe cele ale UE. Cât despre
viitorul Europei, Kovacs spune că guvernul
ungar are o poziţie clară: graniţele
suveranităţii naţionale şi puterile instituţiilor
europene ar trebui să fie clar definite.
Guvernul ungar îşi menţine poziţia că
problemele provocate de imigraţie reprezintă
cele mai mari pericole şi provocări pentru
viitorul Europei, a insistat Kovacs, adăugând
că premierul Viktor Orban s-a exprimat
întotdeauna pe diverse teme şi “va continua
să o facă”.

Pe scurt.

Peste 800 de zboruri au fost
anulate de compania
aeriană germană Lufthansa,

după ce Verdi, cel mai important
sindicat al funcţionarilor publici din
Germania, a lansat un apel la grevă
care ar urma să afecteze activitatea pe
aeroporturile din Frankfurt, Munchen,
Koln şi Bremen, informează AFP şi
Reuters. 

Într-un comunicat de presă
publicat luni, Lufthansa a informat că
majoritatea zborurilor anulate sunt pe
distanţe scurte dar au fost eliminate şi
58 de zboruri pe distanţe lungi.
Compania aeriană a adăugat că
aproximativ 90.000 de pasageri vor fi
afectaţi de greva funcţionarilor publici.

Sindicatul Verdi, care solicită o
majorare salarială de 6% pentru cei
aproximativ 2,3 milioane de funcţionari
publici pe care îi reprezintă, a anunţat
anterior că personalul la sol şi o parte
din pompieri vor înceta marţi lucrul pe
aeroporturile din Frankfurt, Munchen,
Koln şi Bremen. “Între 10 şi 13 aprilie,
trebuie să vă aşteptai la greve
importante în toate regiunile” a informat

principalul sindicat al funcţionarilor
publici din Germania, care vrea să
crească presiunile înainte de debutul
negocierilor salariale din 15 -16 aprilie.
Grevele de avertisment, care de obicei
durează câteva ore, însoţesc în mod
normal negocierile pentru un nou
contract colectiv de muncă în
Germania. În cazul în care negocierile
intră în impas, sindicatele recurg la

greve de durată. Solicitând o majorare
salarială de 6%, care s-ar traduce
printr-un plus de cel puţin 200 de euro
pentru cei 2,3 milioane de funcţionari
publici, Verdi vrea să urmeze exemplul
dat de IG Metall, puternicul sindicat
german din sectorul metalurgiei, care
la începutul lunii februarie a obţinut o
majorare salarială de 4,3%, după ce
iniţial a solicitat o majorare de 6%.

Peste 800 de zboruri au fost anulate

Mai multe aeroporturi din
Germania, afectate de grevă!

Ce s-a întâmplat

Cel puţin 14 morţi şi un aeroport distrus! SUA
şi Rusia fac pase cu responsabilitatea


